

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山西版 | 第412期 | 2023年10月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

绝望中获得新生的选择

25年前她身患尿毒症，躺在家里“等死”。如今的她身心健康是科技领域的专家，只因一本奇书改变了她的命运。

医治无效 绝望中安排后事

【明慧网】我34岁那年身患尿毒症住院，西医治不好，主治医生给了我她家祖传的宫廷秘方，让我出院回家吃中药，慢慢调养。那是三十多味中药粉碎后，用蜂蜜做成乒乓球大小的药丸，每次吃六个，一天吃三次。我吃了两个多月，也不见好转。那段时间，我身体极其虚弱，全身浮肿，象打足了气的游泳圈，按一下，都没有坑。发高烧，感觉很冷，在25度以上的房间里，白天得穿大厚毛衣和厚的鸭绒服，晚上睡觉盖一个厚棉被和一个加厚鸭绒被，还得用电褥子。我吃不下去饭，总是躺着。我内心很绝望，找来姐姐和妹妹，商量给我准备后事的一些事情……

心生一念 读宝书神奇大显

1998年正月初二，当时身患尿毒症的我，躺在家里“等死”。我弟弟给我拿来一本《转法轮》（大法师父的主要著作）。喜欢看书的我，两天就看完了一遍。正月初五，弟弟又来看我，问我看书有什么感受？我说：这本书挺好，让人做好人的。弟弟让我再看一遍。

当我看第二遍《转法轮》的时候，我想：既然吃药也治不好病，我就不吃了，我也修炼，因为只有修炼才能治好我的病。于是我就把剩下的药都倒在炉子里烧了。

神奇的是，我不吃药了，我的病状反而急速见好——全身浮肿消

失了，高烧退了，能正常吃饭了，有力气了，不想去死了，内心莫名地涌起一阵阵欢喜，一说话就想笑……

正月初十，几个同事来看我，我不但亲自下厨做了几个菜，还把厨房的排气窗打开了，只穿了一个薄薄的线衣，外套一个羊毛开衫。父亲吓坏了说：“你可多穿点，别再感冒了啊，你可别累着啊。”我说：“我不冷了，我不累啊，没事儿。”父亲说：“要不你和我去公园练太极拳吧。”我说：“行！”

修炼大法 所有病状全消失

第二天早上，我准备骑自行车去公园学太极拳，可是平时敞开的自行车棚的门却锁上了，无奈的我顺着大道走散散步。走到一个小广场，只见很多人排着几行队，很整齐地跟着录音机里的音乐在炼功，我就站在了后面，跟着学起来。

不一会儿，一个和我年龄相仿的女士走到我跟前说：“法轮功祛病健身有奇效，你想学的话，我教你吧。”我问她：“学这个，要多少钱啊？”她说：“不用花钱，法轮功免费教功，但是光炼动作不行，还得学法做好人才能好病。你晚上去我家学法吧。”我答应了。

晚上我如约到了她家，只见有十几个人围成一圈坐在地上，每人手里一本书，一人读一段，轮流读。只有我没有书。轮到我读的时候，旁边的姐妹默默地把她的书递给我，并指给我要读的段落。我一看书名是《转法轮》，这才明白，学法就是学《转法轮》啊！就这样，要法病健身的我开始了法轮大法的修炼。两个月后，我所有的病状完全消失。



感恩师父 慈悲苦心的安排

写到这里，我心底涌起无限的感恩，感谢师父为救我而苦心安排的一切：我从小受中共邪党无神论的灌输，对气功很排斥，认为是迷信。法轮大法是修炼，不是为了治病。如果弟弟告诉我《转法轮》是气功书，也不是治病，我根本就不会看的；如果那天楼下的自行车棚子的大门不上锁的话，我就去公园学太极拳，就走了修炼的弯路；如果学法轮功动作要花钱的话，我不会学的，因为我知道有人学其它气功花了很多钱，我当时没钱；如果我去学了学法小组，不是看到那么一群善良祥和的人读完书以后每个人都交流自己哪里做的不好、都按照真、善、忍的标准做好人而深深的感动了我，也许我以后不会再去。

如今25年过去了，我身心健康地活着。大法还教我做比好人更好的人，大法也给我开发了智慧，让我先后成为两个科技领域的专家。◇文/东北大法弟子

山西省阳泉市张瑞萍被非法庭审 律师要求无罪释放

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）山西省阳泉市 55 岁的法轮功学员张瑞萍，被警察入室绑架、非法关押构陷，于二零二三年九月二十七日遭非法庭审，律师依法辩护，强调说：“我的当事人张瑞萍在做好人，她是守法公民，没有犯罪，应当无罪当庭释放。”

张瑞萍，一九六八年二月出生，在修炼之前，她脾气不好，身体也不好，有胃病、肠炎等，她的两个腋下、大腿根都疼，吃遍中药、西药也不管用。一九九九年四月开始修炼法轮大法，按照真、善、忍做人，很快她无病一身轻，干活也不累，脾气好了，与人为善，和婆婆相处很好，二十多年没红过脸。

二零二三年四月十九日，张瑞萍的孩子出门上班时，早已蹲在门口等候的阳泉公安局城区分局国保大队长吴国光等人，夺门而入，非法抄家，绑架了张瑞萍。张瑞萍被绑架至阳泉市洗脑班，五月五日被阳泉市公安局城区分局六一零，伙同城区政法委及南山路派出所不法

人员劫入阳泉市看守所继续非法关押构陷。五月十九日，张瑞萍被非法批捕；八月中旬被阳泉市公、检、法合谋构陷至阳泉市法院。

九月二十七日，阳泉市平定县人民法院对法轮功学员张瑞萍进行非法庭审，家属为张瑞萍聘请了北京正义律师，为她做无罪辩护。

下午三点，法院非法开庭，公诉人宣读对张瑞萍的构陷，而后又宣读了张瑞萍的所谓“犯罪证据”，主要是两千元人民币及其所谓的“证人”提供的一台塑封机，这些所谓的“证据”都没有拿出来在庭上出示，公诉人明知道自己的“证据”不足，还在自圆其说。

律师针对公诉人提供的所谓“证据”及“犯罪事实”进行了有理有据的无罪辩护，律师说：“就这些所谓的证据及所谓的犯罪事实，对我的当事人而言，根本就不成立，所以我想问公诉人，我的当事人究竟触犯了哪条法律？破坏了哪条法律实施了？公诉人仅凭所谓在洗脑班的证人说的话，就给我的当事人定罪？简直太荒唐了吧！”

接下来，律师把【2000】公通字 39 号文件，公安部认定的十四种邪教（没有法轮功），当庭递给了审判长，审判长给了公诉人，律师说：“回去好好看看，不懂法律，怎么能办案。我的当事人张瑞萍在做好人，她是守法公民，没有犯罪，应当无罪当庭释放。家属及民众一行十几人旁听了律师的无罪辩护，全程一个多小时。”

一场无稽之谈的对于信仰真善忍的好人的庭审，挥霍了多少纳税人的钱？从他们对张瑞萍的蹲坑、绑架、关押、然后公安捏造“证据”，再通过检察院、法院冤判好人。他们就是这样对一个手无寸铁的善良妇女花费这么大的代价，浪费了多少纳税人的钱啊？

中共迫害法轮功二十四年来，作恶者遭恶报的教训已经很多了。三尺头上有神明。公检法司人员，不要再助纣为虐了，希望你们赶快明白真相，顺应天意，守住良知，你和你们的家人才能有未来。◇



迫害法轮功 法网难逃

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共 1999 年 7 月 20 日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续 20 天滚动播放了一条假新闻，声

称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998 年 5 月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000 年 1 月 4 日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”

记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”

◇

